



Tolna Vármegyei SZC Hunyadi Mátyás Vendéglátó és Turisztikai Technikum és Szakképző Iskola

Cím: 7100 Szekszárd,
Hunyadi u. 7.
Telefon: +36 70 331 7238
Email: info@vendeglato.tmszc.hu
Honlap: <https://vendeglato.tmszc.hu/>
Facebook: facebook.com/Vendeglato
Igazgató: Bacher Erika



A Tolna Vármegyei SZC Hunyadi Mátyás Vendéglátó és Turisztikai Technikum és Szakképző Iskola vár minden tanulót, aki a **turizmus** vagy a **vendéglátás** terén képzelet eljövőjét. Célunk, hogy sokrétű, mély, jól használható tudást biztosítsunk tanulóinknak, akik a jövő vendéglátó, illetve turisztikai szakemberei lesznek.

Ennek eléréséhez a megyében **egyedülálló infrastruktúra** áll rendelkezésünkre teljesen megújult épületünkben. Új **tanműhelyeink** felszereltsége bármely modern cukrászműhely, vagy éttermi konyha berendezésével felvehetné a versenyt. A tantermekben zajló oktatást **modern technikai eszközök**, kivetítők, érintőképernyős óriástáblák segítik. A diákok komfortérzetét új iskolapadok, székek, szekrények, a pihenőhelyeken pedig **kényelmi bútorok** növelik.

A **modern környezet** mellett jelentős **szakmai hagyományaink**, **kiterjedt vendéglátóipari kapcsolatrendszerünk** segít bennünket abban, hogy a lehető legjobb feltételeket biztosítsuk tanulóinknak a szakmaszerzéshez a **duális képzési** keretek között is.

Hároméves szakképző iskolai, valamint **ötéves**, érettségis és technikus szintű szakmai végzettséget is adó **technikumi** képzésekkel, illetve **orientációs** évfolyammal várjuk a jelentkezőket.

Tanulóink **ösztöndíjat**, illetve a duális képzési keretek közé átlépve **szakképzési munkabért** kaphatnak, továbbá **pályakezdesi támogatásban** is részesülhetnek.

Az iskolai életet szakkörök, tanulmányi-, sportversenyek és a diákközösséget jól összekovácsló, jó hangulatú iskolai rendezvények színesítik. Ökoiskolaként nagy hangsúlyt fektetünk tanulóink **környezettudatos magatartásának** fejlesztésére.

Büszkék vagyunk tehetséges diákjainkra, és igyekszünk számukra minden feltételt megadni ahhoz, hogy fejlődjenek, képességeiket **versenyek** keretében is megcsillogtassák, minél jobb eredményekkel megalapozva szakmai jövőjüket. Jól tanuló diákjaink a „A jövő vendéglátóipari szakembereiért” Alapítvány jóvoltából **pályázati támogatásban** is részesülhetnek.

TANULHATÓ SZAKMÁK, TANULMÁNYI TERÜLETEK

Technikum, 5 évfolyam (tagozatkód, ágazat, szakmai kimenet)

0501 Turizmus-vendéglátás ágazat

- Cukrász szaktechnikus
- Szakács szaktechnikus
- Turisztikai technikus (idegenvezető vagy turisztikai szervező szakmairány)
- Vendégtéri szaktechnikus

Szakképző iskola 3 évfolyam (tagozatkód, ágazat, szakmai kimenet)

0502 Turizmus-vendéglátás ágazat

- Pincér-vendégtéri szakember
- Cukrász
- Szakács

- Panziós-fogadás (Új képzés a kínálatunkban!)

Oktatott idegen nyelvek (mind a technikumi, mind a szakképző iskolai képzés során): angol vagy német.

Felvétel szakmai képzéseinkre: Szakmai képzéseinkre a jelentkezőket a tanulmányi eredményeik alapján vesszük fel, de egészségügyi és pályaalkalmassági követelményeknek való megfelelés is szükséges.

ORIENTÁCIÓ

Szakképzést előkészítő, orientációs évfolyam (tagozatkód, ágazat, tanulmányi terület)

- 0503 Szakképzést előkészítő évfolyam

A szakképzést előkészítő évfolyam az általános iskola 8. osztályát teljesítő azon tanulóknak szól, akik ugyan befejezték alapfokú tanulmányaikat, ám felzárkóztatásra szorulnak az iskolai kudarcok csökkentése érdekében, vagy **nem tudják eldönteni, milyen irányban tanuljanak tovább.** Mindazokkal a fiatalokkal együtt dolgozunk, akik a tanulás folyamatában tudatosan részt kívánnak venni, és képesek együttműködni az intézménnyel, az őket támogató oktatói csapattal. Az évfolyamban zajló fejlesztés célja, hogy a diák megszerezze a **szakmatanuláshoz szükséges alapokat, valamint képességeihez és személyiségéhez illő ágazatot, szakmát válasszon.**

Az oktatott idegen nyelv angol vagy német. Felvétel a tanulmányi eredmények alapján történik.

Beiratkozással, felvétellel kapcsolatban tájékoztatást ad

- Bandel Ivett iskolatitkár +36 70 331 7238
- Tomolik Katinka általános igazgatóhelyettes +36 70 399 3063

A FELVÉTELI ELJÁRÁS RENDJE

Intézményünk **nem tart írásbeli felvételi vizsgát**. A szakképző iskolai, technikumi, orientációs képzésekre jelentkező tanulók **felvételi pontszáma az általános iskolából hozott tanulmányi eredményekből** kerül meghatározásra.

A felvételi pontszámok kiszámítása:

5., 6., 7. évfolyam tanév végi, bizonyítványban szereplő **matematika, magyar nyelv, irodalom, történelem és idegennyelv tantárgyak** érdemjegyeiből, valamint a 8. évfolyam félévi értesítőben szereplő ugyanezen tárgyak érdemjegyeiből tevődik össze, összesen **maximálisan 100 pont**. Amennyiben nem rendelkezik a tanuló a fenti tárgyak érdemjegyeivel, azokból tevődik össze a pontszáma, amelyekkel a felsoroltak közül rendelkezik. Az érdemjegyei alapján szerzett pontjaiból arányosítással kell megállapítani a hozott pontszám értékét.

Pontazonosságok esetén a következők figyelembevételével kell megállapítani a sorrendet:

Azonos pontszámú tanulók esetében a felvételi rangsorban előnyt élvez a halmozottan hátrányos helyzetű, a sajátos nevelési igényű (SNI), vagy beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézséggel (BTMN) rendelkező tanuló. (Intézményünk kizárólag integráltan oktatható tanulókat tud felvenni.) A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók felvétele után a további felvételi kérelmek elbírálásánál előnyben kell részesíteni azokat a jelentkezőket, akiknek a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye azon a településen található, ahol az iskola székhelye vagy telephelye, feladatellátási helye található.

Két azonos hozott pontszámú orientációs, szakképző iskolai vagy technikumi képzésre jelentkezett tanuló közül előnyt élvez az a

tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelv osztályzatainak összege magasabb.

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelvi osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak összege magasabb.

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi matematika osztályzatainak összege magasabb.

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi matematika osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem osztályzatainak összege magasabb.

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi idegen nyelv osztályzatainak összege magasabb.